







Anunțiu

Depozitul general al renumitelor fluidități perservativ contra for mării pietrei de cazane de abur...

Petrik & Cn. Bodembach, inventator

TAPETURI PERVASURIPOLEITE

și Plafonuri in Relief

din cele mai renumite fabrici cu prețuri foarte moderate, recomanda onorabilului public sub-semnatul

H. HÖNICH

Tapiter și Decroator.

50, - Calea Victoriei - 50 (vis-a-vis de Pasagiul Român)

DE ARENDAT

Pe termen de cinci ani de la 23 Aprilie 1882 Moșiile Canela 500 pogoane arabile din Ilfov...

A se adresa Calea Văcărești 100.

CALEA VICTORIEI No. 34 „AU PRINTEMPS“ VIS-à-VIS DE TEATRU

Din cauza liquidării totale a mărfurilor de lenjerie en gros din magazinul AU PRINTEMPS MARE DESFACERE DEFINITIVA

Table with columns for 'RUFEE PENTRU CAVALERI' and 'RUFEE PENTRU DAME', listing various clothing items and their prices.

Mare asortiment de corsete franțuzești veritabile, balaine garantate cu orice preț

Table listing various accessories and garments such as 'PANZA DE RUMBURG-BELGIC', 'Garnitură de masă', and 'Batiste fine de olandă'.

De vânzare maclaturi cu ocaua (hartie stricată) A se adresa la administrația acestui ziar, strada Covaci, No. 14.

Se găsește la I. Ovesa, 39 Strada Academiei 39 in București și la J. Pohl in Craiova.

APA MINERALA NATURALA DE CACIULATA. Superioră apelor de Contrexville și Wildungen pentru tratamentul boalelor căilor urinare...

Școala de inotat și stabiliment de băi in bazinele societății române de arme, gimnastică și dave la semm, lângă liceul St.-Sava.

De vânzare bilete de inchiriat de lipit la casa 14, Strada Covaci, 14

BALSAMUL DE MESTEACAN al D-ului LENGIEL. Simplu numai sucul vegetal care curge din mesteacan când trunchiul lui se perforază...

AVIS IMPORTANT LA MAGASINUL DIN STRADA LIPSCANI No. 21 - 22 PETRACHE IOAN - A SOSIT AL 4-lea TRANSPORT DE CASCAVAL DE PENTELEU

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA Valabil de la 1 (13) Iuniu 1881

Large table with multiple columns and rows showing train schedules for various routes like Bucuresci-Roman-Iasi, Iasi-Roman-Bucuresci, etc.

Table titled 'MERSUL VAPOARELOR PE DUNARE' showing steamship schedules between ports like Orșova, Tulcea, and Galati.